Octaedro apoyado en el PHP por un vértice de la arista principal, perpendicular a dicho plano.
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Dada la diagonal principal AF del octaedro ABCDEF, perpendicular al PHP.....

Sabemos que su diagonal principal BD es una recta paralela a la LT.

Como la proyeccion bd es una recta paralela a la LT su magnitud se corresponde con la longitud de la
diagonal principal, la otra diagonal EC es la mediatriz de la dada BD (recta de punta).

Uniendo los extremos de las diagonales obtenemos la proyeccién horizontal del octaedro.

Trazamos una recta paralela a la LT de cota igual a la mitad de la diagonal principal.

Determinamos las proyecciones del resto de los vértices (BCDE).

Ya podemos dibujar la proyeccion vertical del Octaedro.
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